

澳政府称不会干预澳元汇率

据新华社电 澳大利亚副总理兼国库部长怀恩·斯旺17日表示,澳政府不会对不断升值的澳元采取干预措施,因为这样会对澳经济带来“灾难性”的后果。

斯旺在一份经济声明中说,采取人为的措施来打压澳元汇率会适得其反,只会带来进一步的通货膨胀和利率上涨,将对整个经济带来破坏性的后果。

15日,澳元在伦敦外汇交易市场对美元汇率一度达到1比1。一些专家估计,澳元在未来数月内还可能继续走强,对美元汇率有可能达到1比1.1。

美 2010 财年赤字下降 8.6%

据新华社电 美国财政部15日发布的报告显示,2010财年年度(截至今年9月30日),美国联邦财政赤字接近1.3万亿美元,比上一财年有所下降。

报告显示,2010财年,美国联邦财政收入为2.162万亿美元,支出为3.456万亿美元,财政赤字为1.294万亿美元,赤字额比上一财年的1.416万亿美元下降8.6%。2010财年的财政赤字占国内生产总值比例为8.9%,低于2009财年的10%。

百仕通正式更名为“黑石”

证券时报记者 张若斌

据新华社电 全球最大的私募股权基金公司百仕通集团(Blackstone Group)最近宣布:Blackstone已正式将其相关的中文注册名称从“百仕通”变更为“黑石”。

据悉,百仕通集团(香港)有限公司和百仕通(中国)股权投资管理有限公司现已分别更名为黑石集团(香港)有限公司和黑石(中国)股权投资管理有限公司,前者为黑石集团纽约总部100%子公司,后者为黑石集团人民币基金的中国上海管理公司。

百仕通集团创建于1985年,总部设在美国纽约,是全球最大的私募股权基金。2007年百仕通的业务进入中国大陆,先后在华投资超过10亿美元。

G20 召开在即 美推迟公布汇率报告

进入10月的6个交易日,人民币中间价累计涨幅已达514个基点

证券时报记者 朱凯

据新华社电 美国财政部长盖特纳15日发表声明称,推迟原定于10月15日公布的主要贸易对象《国际经济和汇率政策报告》。分析人士称,此举将暂缓9月以来中美之间“汇率战”进一步升级的风险。今年上半年原定于4月15日发布的汇率政策报告也曾被推迟到7月8日发布。

或推迟至 G20 结束后公布

盖特纳在声明中说,在未来几个星期中,美国将和有关方举行一系列非常高端的会议,其中包括二十国集团财长和央行行长会议、亚太地区财长和央行行长会议。这些会议将对落实相关政策、促进一个更加强劲、可持续和平衡的世界经济发挥重要作用。因此,美国财政部推迟公布下半年的汇率报告。不过,盖特纳也表示,他将在G20财长会议上继续呼吁其他国家一起就人民币问题向中国施压。

盖特纳说,自今年6月19日中国宣布重启人民币汇率形成机制改革以来,人民币对美元迄今已升值3%。自9月2日以来,人民币升值速度加快,每个月超过1%。

盖特纳表示,中国通过使汇率升值以反映基本经济实力,继续实施改革增强内需,将对全球经济做出更大的贡献。他表示,推动更强劲、更平衡和可持续的全球经济复苏的挑战是一项多边挑战,不仅仅只是中国和美国的任务。这需要所有主要经济体都进行政策改革。

前三份报告均无“操纵汇率”

美国法律规定,美国财政部必须每6个月向国会提交一份关于国际经

济和汇率政策情况报告,在报告中被认定为“操纵汇率”的国家,最终可能受到美国的贸易制裁。在奥巴马上台后已发表的三份报告中,美国财政部均表示,没有发现有贸易伙伴操纵货币汇率以获取不公平贸易优势。

多年来美国一直声称,中国因人民币汇率低估而在对外贸易中占据不当竞争优势,从而加剧了美国贸易逆差以及失业率上升等国内问题。商务部新闻发言人姚坚15日表示,美方以中美贸易中方存在顺差为由认定人民币被低估,并试图以此对中国产品采取歧视性贸易保护措施,严重违反世贸规则,是无理和错误的。他说,人民币不能成为美方国内问题的“替罪羊”和“避雷针”。有一些分析人士指出,除非美方纠正其在人民币汇率问题上的错误立场,否则两国正常的经贸往来就会受到干扰。

截至上一个交易日,人民币对美元中间价已突破6.65关口至6.6497元。进入10月的6个交易日,人民币中间价累计涨幅已达514个基点。



图为美国财政部长盖特纳

IC/供图

美银行业陷“止赎门” 全球股市或受冲击

证券时报记者 吴家明

据新华社电 美国最大的抵押贷款银行美国银行上周宣布暂停其在全美的房屋止赎操作,由此拉开了美国银行业“止赎门”的大幕。市场人士开始担心,此举可能使房屋止赎过程放缓,破坏美国房地产市场的复苏,并终结本轮美股行情。不过,“止赎门”事件逐渐曝光或有利于美元反弹。

全美50个州的总检察长日前启动一项针对住房止赎问题的调查,以审查银行及抵押贷款机构是否达到回收房屋的目的而作假。根据调查报告,一些银行涉嫌未正确审核房屋止赎文件,随意剥夺业主对其抵押房屋的所有权。有分析人士表示,美国银行业将因为房屋止赎合约中的欺诈行为不得不回购住房抵押贷款,进而引发美国房主和投资者的一系列法律诉讼,可能给美国银行业带来超过800亿美元的损失。

在9月初开始的美股上涨行情中,银行股的表现不尽如人意,在标普500指数上涨近12%的同时,KBW银行股指数仅上涨4%。本周,包括花旗、高盛以及美国银行都将公布各自的第三季度业绩。有分析人士表示,部分银行第三季度的盈利预估

已经遭到下调,加上“止赎门”事件愈演愈烈,美股持续上涨的行情或将终止,全球股市也将受到冲击。

不过,由于房屋止赎问题渐渐引起市场关注,美国银行业潜在的危机使投资者此前一直关注的通胀预期有所减弱,避险心理升温,美元有望获得支撑并进一步反弹。上周五,美元兑欧元汇率在跌至今年2月以来的新低后出现反弹。



熔盛重工
RONGSHENG

激情·超越
PASSION TO EXCEL

海洋工程
OFFSHORE ENGINEERING

船舶工程
SHIPBUILDING

动力工程
POWER ENGINEERING

工程机械
ENGINEERING MACHINERY

www.rshi.cn

中国熔盛重工集团控股有限公司
China Rongsheng Heavy Industries Group Holdings Limited

香港
HongKong

上海
ShangHai

南通
NanTong

合肥
HeFei